
TG8 : DEPLACEMENTS 

I) Sur quadrillage 

Exemple : pour aller du point A au point B, on se déplace de deux carreaux 

vers la droite puis de trois carreaux vers le haut.  

   

 On note : A                B 

Remarque : on commence par le déplacement horizontal (gauche ou 

droite) puis le déplacement vertical (haut ou bas) 

 

Pour obtenir la figure à l’échelle 2 , on multiplie par 2 les 

déplacements 

donc      A’                 B’ 

(on vérifie que AB≈ 2,9 cm  et  A’B’≈ 5,8 cm qui est le double de 2,9cm) 

 

II) Avec Scratch 

Voir exemples ci-dessous :  

 

(2d,3h) 

(4d,6h) 


